



## ASIA Hot News

2012-07-12   

### 會資系舉辦第二屆「亞大會計營」活動！---

第二屆「亞大會計營」活動，安排會計專課程、大地遊戲、現金流繁星光夜語等活動，專業又精彩。



圖說：亞洲大學會計營營隊在台中火車站接學員。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 會計與資訊學系7月10至12日舉辦第二屆「亞大會計營」，吸引各地高中職生對會計領域有興趣的40位高中職生參加，會資系除了安排會計專業發展趨勢等課程外，還有「現金流」、「大地活動」、「營火晚會」與「星光夜語」等活動，讓學員們提前體驗大學生活。

亞大會資系主任陳瓊燕指出，上學年度首次舉辦「亞大會計營」後，獲得熱烈迴響，參與的高中職學生不僅對未來會計生涯規劃有了進一步的了解，也認識了亞大「會計與資訊學系」的認真辦學，進而嚮往成為一位優秀的會計專業人員。新學年決定再度舉辦此項活動。

亞大會計營營隊是由會資系師生組織的「F&F執行管理團隊」負責統籌規劃，並與一年級系學會幹部共同執行，3天2夜的營隊生活，安排會計專業發展趨勢，會計與生活、理財與投資、會計倫理與專業、會計師講座等課程，並邀請任職勤業眾信余良元學長及味丹公司的林嘉鵬學長經驗分享，還安排「現金流」、「大地活動」、「營火晚會」與「星光夜語」等活動，培養學員間的情感。

學員中張詠翔、劉宜欣、蕭士凱及賴思婷等同學提到，因為去年對會計營留下的美好印象，讓他們想繼續參加第二屆，同時還鼓勵其他志同道合的同學一起來參加；大多數學員則是想體驗大學生活，透過參與活動深入了解會計領域及學習團隊合作，不但豐富暑期生活，也可作為日後選填科系參考。

「不僅是參與的同學熱情」亞大的師生也精心設計課程、活動，營隊辦得活潑又精彩！」陳瓊燕主任對承辦營隊的系上同學讚譽有加，她說，會資系的同學從3月即開始策劃、組織服務成員、進行宣傳、控制執行進度等，展現認真投入的精神與執行力，以她們為榮。

會資系師生全員投入舉辦第二屆「亞大會計營」，除了提升高中職生對會計領域的認識，了解會計在未來生涯規劃所扮演角色，進而對亞大會資系的認同外，更加證明亞大學生辦活動的能力是一流的。兩年來，亞大會計營吸引中部暨大附中、新民高中、明德女中、彰化女中，及北部曙光女中、鶯歌高職與南部嘉義高中等10多所學校、80多名高中職生參與。



圖說：會資系同學在小隊時間帶團康



圖說：亞洲大學會計系舉辦第二屆「亞大會計營」活動，現金流繁星光夜語活動後合照。



圖說：亞洲大學舉辦第二屆「亞大會計營」，大地遊戲結束後大合照。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)